

Do wszystkich wykonawców

## **Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego dot. treści SIWZ (zapytania z dnia 06.03.2017r.)**

Dotyczy: Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: **„Odbiór i transport odpadów komunalnych z terenu Gminy Kolno”.**

Gmina Kolno na podstawie art. 38 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęło zapytanie od jednego z wykonawców, którego treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego.

### **Pytanie 1:**

W rozdziale V SIWZ ust. 2 jest zapis mówiący, że usługa polega na odbiorze odpadów komunalnych z terenu całej Gminy Kolno i transporcie ich do Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Olsztynie przy ul. Lubelskiej w Olsztynie celem ich zagospodarowania. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dostarcza odpadów do Stacji Przeladunkowej w miejscowości Polska Wieś w Gminie Mrągowo?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza.

### **Pytanie 2:**

W rozdziale V SIWZ ust. 3 pkt. 2) jest zapis wskazujący, że odpady wielkogabarytowe, zużyte opony, zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, odpady niebezpieczne (w tym: leki, chemikalia, baterie i akumulatory, świetlówki itp.) oraz odpady budowlano — remontowe i rozbiórkowe będą odbierane z miejsc posadowienia pojemników na odpady komunalne (w pojemnikach lub kontenerach o poj. od 1,1 do 7 m<sup>3</sup>).

Prosimy o doprecyzowanie z jaką częstotliwością i z jakich punktów będą one odbierane?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia tj. rozdział V SIWZ ust. 4 pkt. 3 i 5; Odbieranie przeterminowanych leków, chemikaliów, zużytych baterii i akumulatorów, zużytych opon, odpadów wielkogabarytowych oraz zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego będzie następowało od właścicieli nieruchomości nie rzadziej niż **dwa razy w roku** zgodnie z harmonogramem.

Do czasu powstania stacjonarnego Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych wymienione odpady zbierane będą tylko sprzed nieruchomości za pomocą mobilnych punktów selektywnego zbierania odpadów komunalnych, tj. odpowiednio przystosowanych samochodów; Odbieranie odpadów budowlanych - remontowych i rozbiórkowych powstałych w wyniku prowadzenia drobnych robót nie wymagających pozwolenia na budowę ani zgłoszenia zamiaru prowadzenia robót do starosty będzie następowało od właścicieli nieruchomości zamieszkałych - **raz w roku** zgodnie z harmonogramem, a w przypadku gdy powstały one w ilościach przekraczających możliwość zmagazynowania ich na nieruchomości do czasu odbioru przez przedsiębiorcę mogą być przekazane do Stacjonarnego Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych po jego uruchomieniu w dniach i godzinach określonych harmonogramem.

### **Stałymi miejscami odbioru odpadów są:**

1) dla zabudowy jednorodzinnej i zagrodowej - Wykonawca zobowiązany jest do odbierania odpadów komunalnych z miejsc wyodrębnionych (widocznych, na wyrównanej powierzchni, dostępnych dla podmiotu wywożącego bez konieczności wchodzenia na teren nieruchomości lub gdy takiej możliwości nie ma, z chodnika lub ulicy przed wejściem na teren nieruchomości)2) dla

zabudowy wielorodzinnej - miejsca posadowienia pojemników do odpadów zmieszanych oraz selektywnie zebranych;

3) dla nieruchomości niezamieszkałych - nieruchomość wytwórcy odpadu;

**Pytanie 3:**

W rozdziale V SIWZ ust. 3 pkt. 6) jest zapis mówiący o zorganizowaniu, utworzeniu oraz utrzymaniu na własny koszt prowadzenia zbiórki selektywnego zbierania odpadów na terenie Gminy Kolno oraz o ustawieniu przez Wykonawcę w ramach umowy pojemników na papier, szkło, tworzywa sztuczne, popiół oraz odpady ulegające biodegradacji i zielonych w miejscach wskazanych przez Zamawiającego. Dwa główne punkty będą utworzone w miejscowościach Kolno i Lutry, a w razie potrzeby również w innych miejscowościach.

Zaś w ust. 4 pkt. 4 istniejący zapis mówiący, że do czasu powstania stacjonarnego Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych odpady takiej jak: leki, chemikalia, zużyte baterie, zużyte opony, odpady wielkogabarytowe oraz zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny będą zbierane sprzed nieruchomości za pomocą mobilnych punktów selektywnego zbierania odpadów komunalnych.

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający pisząc o utworzeniu PSZOKu oczekuje, iż Wykonawca utworzy oddzielny, dodatkowy punkt poza tymi w Kolnie i Lutrach? Czy też punkty znajdujące się w Kolnie i Lutrach stanowią PSZOK o którym mowa w ust. 4 pkt.4?

Informujemy, iż ma to znaczący wpływ na skalkulowanie oferty, choćby ze względu na konieczność zatrudnienia pracownika PSZOK-u.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż treść SIWZ nie wymaga utworzenia przez wykonawców PSZOKu.

Prowadzenie zbiórki selektywnego zbierania odpadów komunalnych, które zorganizuje Wykonawca w miejscowościach Lutry i Kolno na wskazanych w SIWZ działkach nie należy traktować jako stacjonarne punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych, a jako dodatkowe miejsca zbiórki zorganizowane na potrzeby mieszkańców. Na terenie Gminy Kolno funkcjonuje mobilny punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych do czasu uruchomienia stacjonarnego punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych. Punktem mobilnym jest odpowiednio wyposażony samochód, odbierający wyselekcjonowane odpady sprzed nieruchomości, który zapewnia łatwy dostęp dla wszystkich mieszkańców gminy. Mobilny punkt selektywnego zbierania odpadów jest przedmiotem niniejszego zamówienia, o którym mowa w dziale V tj. Opis przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 4:**

W rozdziale V SIWZ ust. 4 pkt. 5 istnieje zapis mówiący, że odbiór odpadów budowlanych remontowych i rozbiórkowych powstałych w wyniku prowadzenia drobnych robót nie wymagających pozwolenia na budowę, będzie następowała od właścicieli nieruchomości zamieszkałych raz w roku.

Prosimy o określenie limitu np. 1 Mg odpadów z nieruchomości zamieszkałej, którą Wykonawca zobowiązany jest odebrać.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż zgodnie z aktami prawa miejscowego gmina nie wprowadzała limitów dla odbioru odpadów zbieranych selektywnie. W przypadku odbioru odpadów budowlanych remontowych i rozbiórkowych powstałych w wyniku prowadzenia drobnych robót nie wymagających pozwolenia na budowę odbiorowi podlegają wszystkie powstałe ilości ww. odpadów.

**Pytanie 5:**

W rozdziale V SIWZ ust. 4 pkt. 13 Wykonawca zobowiązany jest do dystrybucji innych materiałów informacyjnych (oprócz harmonogramu) przekazanych przez Zamawiającego dotyczących gospodarki odpadami (np. regulaminu utrzymania czystości i porządku, ulotki informacyjnej itp.) o ile nie wymagają one potwierdzenia.

Prosimy o doprecyzowanie, że chodzi o tu o dodatkowe materiały przygotowane przez Gminę i dostarczone wraz z dystrybucją harmonogramów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że dodatkowe materiały będą przygotowywane przez Gminę i dostarczane razem z harmonogramem lub w przypadku zaistniałej potrzeby dostarczone podczas odbioru odpadów.

**Pytanie 6:**

W rozdziale V SIWZ ust. 5 pkt. 2 Wykonawcę obowiązuje zakaz mieszania ze sobą poszczególnych frakcji selektywnie zebranych odpadów komunalnych. Prosimy o doprecyzowanie, że dopuszcza się odbiór selektywnie zebranych odpadów komunalnych w workach w ramach jednej jednostki transportowej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 7:**

W rozdziale V SIWZ ust. 5 pkt. 5 Wykonawca zostaje zobowiązany do dokonywania odbioru odpadów zgromadzonych również przy pojemniku.

Czy powyższy zapis dotyczy również odpadów zgromadzonych przy pojemnikach należących do nieruchomości niezamieszkałych czy tylko odpadów zgromadzonych przy pojemnikach w zabudowie jedno i wielorodzinnej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zapis dotyczy wszystkich nieruchomości.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

WÓJT  
  
Henryk Duda